

**歐陽雪玲 (泰國東北)**

1. 滿恩堂一年輕弟兄感染新冠肺炎，在醫院已接受治療，但仍有些微細菌在體內，醫生讓他回家隔離，求主醫治使病毒在他體內完全消除。
2. 求主顧念使泰國疫情能夠得以受控與緩和。
3. 泰國因颱風造成豪雨成災，東北部及北部有些地區出現嚴重水災，求主保守使當地的救援行動順利進入災區，使災民平安獲救。
4. 感謝主保守在港述職期間及平安抵達泰國。
5. 請為雪玲申請續期居留及工作簽證禱告。

**張傳道、賴傳道 (越南)**

1. 感謝主從 9 月 10-24 日，越南的新冠肺炎感染數目有所下降，但越南全國的疫情依然緊張，感染數字仍然高企。求主看顧。
2. 胡志明政府計劃從 10 月 1 日到 2022 年 1 月 15 日分三個階段解封城市，求主保護。並讓我們城市的經濟早日復甦。
3. 教會的崇拜聚會仍然在線上進行，少年人因著以這樣方式聚會，靈性明顯下退，求主保守和開路。
4. 請為 2022 年的計劃禱告，求上帝幫助教會弟兄姊妹，同心跟從主，讓越南信義會成為流通的管子。

**吳炳南、鄧美芬夫婦、陳詠恩 (柬埔寨)**

1. 為柬埔寨近日確診新冠肺炎個案由六百多增至八百多禱告，求主保守看顧柬埔寨的疫情。但柬埔寨各省的高中學校亦已逐步恢復實體課，求主保守老師、學生及職工們平安，不受感染。
2. 為 LOC 宿生們本週年終考試禱告，願她們能將平日的努力好好的發揮。
3. 「洗禮預備班」已進行了三堂，共有 6 位女生參加。求主幫助實習神學生的教導，聖靈引領女生們明白主耶穌的話語。
4. 請為 LOC 2022 年的計劃禱告，好讓 LOC 成為流通的管子，傳揚主的愛。
5. 感謝主！炳南、美芬已平安抵埗柬埔寨金邊，現正隔離中，求主保守一切平安。

**安琪一家 (德國)**

1. 感謝主的恩領！陳牧師完成在港述職，並平安回到德國，與家人共度中秋佳節。
2. 不萊梅團契正尋找可以讓我們星期日崇拜的場地，請禱告記念。團契也在計劃兒童主日學，求主帶領，也預備合適事奉人手。
3. 感謝主，團契在中秋慶祝聚會有 7 位新朋友參加；10 月將舉行歡迎新生的聚會，求主帶領預備工作，帶領新朋友來到團契當中。
4. 一位團契同工前往慕尼黑升學，願主引領前路。也為團契的事奉人手禱告，願主興起更多信徒委身事奉主。

**洪盛霞牧師夫婦 (荷蘭)**

1. 剛開展的「茶座」事工是為服侍餐飲業華人，求主恩領。
2. 近期接觸到三位大學新生，求主保守他們可以開放自己，投入教會。
3. 今年是執事換屆，願主親自揀選，恩領一切事宜。

**辦事處**

1. 蒙主保守，泰國工場的歐陽雪玲姑娘、德國工場的陳永安牧師、柬埔寨工場的吳炳南、鄧美芬夫婦已分別於 9 月份平安地返回工場，重新投入新一任期的宣教服侍。求主保守他們在當地事奉有力，榮神益人。
2. 辦公室於 10 月舉辦四堂的「傳薪學堂」秋季課程及「香港墳場追念來華宣教士」活動，求聖靈啟發參加者對差傳有進深的認識及明白生死的意義，將來願意以不同形式回應「大使命」。
3. 截止 8 月份，本部至今有三十多萬元不敷。求主為我們的需要作供應。